

СТАЖУВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ У ВАРНЕНЬСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ МЕНЕДЖМЕНТУ

У Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті працюють активні викладачі, які завжди прагнуть вдосконалювати науково-педагогічну майстерність.

За запрошенням в рамках співпраці ХНАДУ із зарубіжними ЗВО викладачами **кафедри транспортних технологій ХНАДУ (Факультет транспортних систем ХНАДУ)** пройдено наступне стажування!



Цього разу викладачі **Орда О.О.** та **Шуліка О.О.** пройшли міжнародне стажування у Варненському університеті менеджменту (Varna University of Management), м. Варна, Республіка Болгарія, на тему «Стратегії вищої освіти для технологічних інновацій у глобальному контексті сучасних соціальних вимог». Міжнародні курси підвищення кваліфікації викладачів у Варненському університеті менеджменту проводила проф., к.т.н. Dimitrina Kamenova, завідувач кафедри сучасних освітніх методів.

Загальний період міжнародного стажування склав 120 год., з яких 40 годин – аудиторне навчання у Варненському університеті менеджменту з 10.09.2019 р. по 15. 09.2019 р., включаючи фінальну презентацію розробленого проекту, та 80 годин дистанційного навчання.

Учасниками були опрацьовані питання створення та переформування університетів у підприємницькі університети, що набувають поширення у світовому масштабі.



Під час групових дискусій учасники застосовували освітні технологічні інновації з урахуванням сучасних соціальних вимог.



Результатом проходження міжнародного педагогічного стажування викладачами кафедри «Транспортні технології» в Болгарії було підвищення професійного науково-педагогічного рівня учасників стажування, оновлення теоретичних і практичних знань, оволодіння інноваційними методами та технологіями в освітньому просторі, які спрямовані на поєднання науки та практики. У рамках стажування науковці ознайомилися з культурою Болгарії, а також з особливостями систем освіти Європи. Це є підґрунтям подальшого удосконалення і розвитку наукової діяльності вітчизняних науковців.



Побажаємо колегам плідної праці і подальшого успішного розвитку в освітній діяльності!